
SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA
Obecnému zastupiteFstvu Obce Krpeľany

Uskutočnila sam audit priloženej úaovnej závierky účtavnej jednotky Obce Krpeíany, ktorá obsahuje
súvahu k 31. decembru 2015, súvisiaci výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu
a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód a d‘alšie
vysvetíujúce informácie.

Zodpovednost‘štatutárneho orgánu obce za účtovnú závierku

Štatutárny orgán je zodpovedný za zastavenie účtovnej závierky, ktará poskytuje pravdivý a verný obraz
v súlade so Zákonom o účtovnictve Č. 431/2002 Z.z. v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon
o účtovníctve) a za interné kontroly, ktoré považuje za patrebné pre zostavenie účtavnej závierky, ktará
neobsahuje významné nesprávnosti, či už v důsledku podvodu alebo chyby.

Štatutárny orgán je zodpovedný za dodržiavanie povinností podra Zákona č. 583/2004 Z.z, O

rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplneni niektorých zákonov v platnam zneni
(dalej Jen „zákona rozpočtových pravidlách“).

Zodpovednosť auditora

Mojou zodpavednosťou je vyjadriť názor na túto úČtovnú závierku na základe mójho auditu. Audit sam
uskutočnila v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Padía týchto štandardov mám
dodržiavat etické požiadavky, naplánovať a vykonať audit tak, aby sam získala primerané uistenie, že
účtovná závierka neobsahuje významné nesprávnosti. Súčasťou auditu je uskutočnenie postupov na
získanie auditorských důkazov o sumách a údajoch vykázaných v úČtovnej závierke.

Súčasťou auditu je aj overenie dodržiavania povinností Obce Krpeľany podľa požiadaviek zákona
o rozpočtových pravidlách a v rozsahu, v ktorom zákon a rozpočtových pravidlách ukladá auditorovi toto
overenie vykonať.

Zvolené postupy závisia od úsudku audítara, vrátane posúdenia rizik významnej nesprávnosti v účtavnej
závierke, Či už v dósledku podvodu alebo chyby. Pri posudzovaní tohto rizika audítor bene do úvahy
interné kontroly relevantně pre zostavenie účtovnej závierky účtovnej jednotky, ktorá poskytuje
pravdivý a verný obraz, aby mohol vypracovať auditorské postupy vhodné za daných okolností, nie však
na účely vyjadrenia názoru na účinnosť interných kontrol účtovnej jednotky. Audit ďalej zahřňa
zhodnotenie vhodnosti použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosti účtovných
odhadov uskutočnených štatutárnym orgánom účtovnej jednotky, ako aj zhodnotenie
prezentácie úäovnej závierky ako celku.

Som presvedČená, že auditorské důkazy, ktoré som získala, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre
můj názor.

Názor:

Podlé mójho názoru, účtovná závierko poskytuje pravdivý a verný obraz flnančnej situácie účtovnej
jednotky Obce Krperany k 31. decembru 2015 a výsledky jej hospodárenia za rok končiaci sa
k uvedenému dátumu v súlade so zókonom o účtovníctve.



Správa o ďalších požiadavkách zákonov a predpisov

Na základe overenia dadržiavania povinnosti podra požiadaviek zákona o rozpočtových pravidlách,
platných v SR pre územnú samosprávu v znení neskorších predpisov konštatujem, že Obec Krpeľany
konala v súlade s požiadavkami zákona o rozpočtových pravidlách.
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